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Protokół nr 119.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 4 grudnia 2025 roku 

 

W dniu 4 grudnia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 na godzinę 1130 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad – (zał. nr 2), 
który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Przewodniczącej Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na 

zmianę porządku XXVII sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile; projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zmianę porządku obrad sesji 
Rady Powiatu w Pile – (zał. nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie nabycia do zasobu Powiatu 
Pilskiego prawa własności nieruchomości zabudowanej – (zał. nr 4). 

4. Sprawy bieżące. 

 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowy temat: 

⎯ ustna autopoprawka Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025, proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 2.  

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad 
wraz z zaproponowaną przez siebie zmianą. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianą. 
 
Ad pkt 2 
Wniosek Przewodniczącej Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zmianę 
porządku XXVII sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile 
Materiał stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie  wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował wniosek.  
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W ślad za podjętą decyzją, projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 
wyrażenia zgody na zmianę porządku obrad sesji Rady Powiatu w Pile. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła ustną autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2025. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął ustną autopoprawkę do projektu  
ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 4 grudnia  
2025 r. 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu ogłosił przerwę  
w obradach od godziny 1145. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu wznowił obrady o godzinie 
1300. 

 
Ad pkt 3 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie nabycia do zasobu Powiatu Pilskiego 
prawa własności nieruchomości zabudowanej  
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 4 
Sprawy bieżące. 
 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski  zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 1310. 

 

Protokół przyjęto w dniu 9 grudnia 2025 r.  

 

    Protokół sporządziła:             WICESTAROSTA PILSKI            

 /-/       /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                     Stefan Kowal      

      SEKRETARZ                   SKARBNIK         
POWIATU PILSKIEGO                     POWIATU PILSKIEGO 

      /-/                           /-/ 
   Wioleta Kaczmarek                Sonia Wojciechowska-Wiśniewska 


